

“你为啥被抓？”“我妈用LV包买菜！” 老太背LV装大葱牵出女儿售假案

事件简述

近日在重庆渝北，一老太在菜市场用LV挎包毫不吝惜地装菜装肉被民警注意。此前有人报警花7000元买了假的二手香奈儿，而顺着地址摸排正巧发现LV老太形迹可疑，随后重庆市公安局渝北分局官方微博@平安渝北找到了制售假嫌疑人，查获400多个奢侈品假包和大量假造防伪标签。据悉，嫌疑人自己使用的是真包，而且被抓时正准备考取奢侈品鉴定师。
(来源:平安渝北)

网友评论

@天蓝1112:反派往往死于高调……
@Oct99:亲妈神助攻!
@夏夏:有微商也卖这种假货。
@哼哼哈哈:山寨仿版满天飞!
@A富华:蜀黍操碎了心……
@疯狂的小鹿AA:制假售假的,自己用的都是真货……
@天才小熊猫红鲤鱼与绿鲤鱼与黄鲤鱼:

坚决依法严厉打击制假售假劣行为,维护市场秩序,维护公众合法权益!

@C龙:以前看《柯南》,说外面有自动售货机,这个人却偏要拿着1万元找售货员买烟,肯定有鬼!后来又看到柯南说这家店单人套餐和单买饭价格差不多,这个人自己吃还只单点了饭,肯定有鬼!就觉得柯南太神经质了,后来发现:这个人拿奢侈包买菜,肯定有鬼!才明白艺术源于生活。

小编说两句



“做人要低调”啊!当然,这起案件跟老太背“LV包”买菜其实没多大关系,主要还是因为她女儿售卖假货。“网上销售假货”一直是热门话题,“网上购物”在给我们带来便利的同时,也增加了我们识别假货的难度,买到假货的风险也增加了不少。不过,消费者要明白,假冒奢侈品很多时候“便宜”,但是你要相信:“一分钱一分货”!



收费员利用系统漏洞 5年截留水费684万

事件简述

10月10日,防城港市港口区人民法院公开开庭审理一起挪用公款案,被告人黄某是防城港市亿港自来水有限公司一名收费员,她利用自己收费员身份,5年截留水费684万余元,为自己购置房产、车位等。公诉机关认为,应以挪用公款罪追究其刑事责任,并建议对其判处9年有期徒刑。法庭宣布择期宣判。
(来源:梨视频)

网友评论

@ctzl1993:窃取国家资源用于个人消费!
@萝卜丝空心菜:这是多大的漏洞,五年了,截留六百多万元都没有发现?
@缩在壳里的一只:600多万元买来一副锃亮的手镯,好奢侈!
@迷路的木子洋洋:多大的系统漏洞啊,600多万元,做系统的公司怕是要倒闭了,还有就是600多万元回收,那如果利用这600多万元投资所得的财产会被回收吗?
@高傲的板绿跟:监守自盗,有这脑子不干点别的发财致富?
@April1048:唉,违法乱纪的事情还是不要干得好,赚钱也要赚得心安理得。
@丽丽珍爱深:何必呢,为了一时的贪念和虚荣,换来了9年牢狱之灾,真不值得。这一生的污点怕是抹不清了……
@吴非凡的爷爷:每天过得不煎熬吗?
@薛HAOcheng:天网恢恢疏而不漏!
@又宅又腐是我的日常:做人要正不能贪。
@限量sunshine:必须要严查,不然太让人不平了,一定要严查!

小编说两句

一个小小的收费员,竟能五年截留水费684万余元?平均一年就130多万元啦!数额之大,惊呆了众人!常言道:“君子爱财,取之有道。”所以说,做人呢,还是踏踏实实为好,千万不要动歪念头。常在河边走,哪有不湿鞋?一失足便成千古恨!当然,系统的漏洞,监管的漏洞,既然发现了就要及时补上。“亡羊补牢”,不要让这样的事情再次发生。



“飞机”卡在桥下? 都是超高惹的祸!

事件简述

13日,在哈尔滨道里区机场路金河桥下,一辆拉运飞机部件的加长挂车卡在了桥下,无法通过。据现场目击者介绍,当时大挂车停在路上,司机好像纠结要不要过去。后来,司机就开车尝试通过,不过直接被卡在了桥下,司机随即下车求援。当地交警部门称,除桥下部分轻微刮蹭到表面外,未造成其他损失。有律师表示,涉事拖车涉嫌违反《道路交通安全法实施条例》中对半挂车载物高度的限制,应受到行政处罚。
(来源:新京报)

网友评论

@摇头晃脑乐哈哈:飞机卡路里!
@共享网站:桥:说出来你们可能不信,我卡住一个飞机!
@梦工场001:就这还反复确认高度,啥眼神?!
@ScorpioGarfield:不是超出太多,轮胎放气就可以。
@TONY3093-李诚涌:运输企业违规,对于交通运输规定缺乏认识,这种超大超高及特殊承运物需向公路管理机构提出申请并遵规定路线行驶,部分需要前后车辆引导。
@牌大牙的爹呀:万幸,没人,就当一笑话吧。但是事后要反思!
@被风杀过的细菌:这种低级错误确实是不该发生!
@追梦人:有一次我开货车过桥洞限高,结果前一个限高过了,过了桥第二个限高过不去。往后倒车,出不去了(车厢前面矮后面高)。后来没办法才想到放气,轮胎放了一半的气才倒出去的,现在想起来仍记忆犹新。

小编说两句

做什么都不能有侥幸心理呀,幸好没出大问题!所以说,开车在路上,时刻都要谨慎小心。也提醒各位大型车辆驾驶员:在限高处行驶时一定要做好预判,根据桥梁限高以及车辆高度判断能否通过。另外,货车轮胎非常高,大概达到15厘米左右,把轮胎放气有助于车身高度下降,有利于顺利过桥。



男子马拉松首次跑进2小时 可惜此项新纪录不被认定

事件简述

10月12日,马拉松世界纪录保持者、肯尼亚著名长跑运动员埃鲁德·基普乔格在奥地利维也纳挑战2小时马拉松成功,最终成绩为1小时59分40.2秒,成为在两小时内完成全程马拉松的历史第一人。不过,这个名为“英力士1:59挑战”的比赛专为基普乔格冲击两小时大关组织,由英国化工企业英力士赞助,不是正式的马拉松比赛,因此他的成绩不会被国际田联认定为新的世界纪录。
(来源:新华社)

网友评论

@今天的晚安呢:因为这是耐克的一个挑战,跑道位置,天气,还有陪跑员都是精心挑选的。为了破2特意挑的天气场地,还有几十人团队的顶级兔子帮忙破风,差不多等于物理外挂了。天时地利人和,但也是很强了!太强了,人类的极限!
@只能靠偷名字去维持生活:官方不认可,但是所有的马拉松职业选手都知道有人跑进了两小时,这就够了。
@无敌大块头SWJTU:前五公里是252,后面每五公里每一段都是250,机器一般的均衡!
@微辣不要糖:一公里两分多,这得多大耐力啊!
@刘昭廷:认不认定为世界纪录也不是那么重要了,国际田联的正式比赛也不会这样跑,这场比赛的伟大意义是人类看到了人体的潜能究竟有多大,从这个意义上说他昨天创造的历史奇迹已经永载史册!

小编说两句

不管是否被认定为世界纪录,但基普乔格已刷新人类历史,拼搏精神难能可贵!人类有极限吗?基普乔格曾说,通过打破这两个小时的障碍,他想要传递的信息是,没有人是有限的,但他表示尊重每个人的想法。他的坚持和尝试告诉你:人类真的没有极限!希望奔跑在人生路上的你,也能在属于自己的马拉松赛道上,跑出自己的极限,跑出自己的精彩!